
Za hitrejšo stanovanjsko gradnjo
Pomanjkanje denarja ni glavni vzrok, da zidamo manj stanovanj. Krivdo za to je iskati predvsem v pre-

počasnem uresničevanju pobude za gradnjo celovitih stanovanjskih sosesk. Da bi izpolnili naloge, začrtane
v programu družbenega razvoja Ljubljane za 1.1979 in s tem seveda tudi razvoja naše občine, so skupščine
samoupravnih stanovanjskih skupnosti pripraviie osnutek sklepov, ki naj pripomorejo k izboljšanju stanja
»» nodročju stanovanjske gradnje.

Za vse stanovanjske soseske,
ki jih bodo začeli graditi letos, se
morajo v skladu z zakonom o
stanovanjskih skupnostih in
družbenim dogovorom o obvez-
nostih udeležencev pri gradnji
stanovanj vsi pričakovalci stano-

—"i^irati kot družbeni
vanj organi^.... ~* '-
investitorji. To pomeni, da nnr-
rajo tudi občinske stanovanjske
skupnosti svoje samoupravne
akte prilagoditi novi organizira-
nosti, in sicer pred pričetkom
gradnje v predvidenih soseskah.
Izdelan bo samoupravni spora-
zum, ki bo na dohodkovnem po-
vezovanju vseh de ja vnikov zago-
tovilgradnjocelovitihsosesk.Da
bi odpravili zastoje v stanovanj-
skem gospodarstvu, je zavod za
družbeni razvoj Ljubljane v so-
delovanju z mestno stanovanj-
sko skupnostjo opravil analizo
zidave stanovanj v letu 1978.
Tako zbrano gradivo bo v pomoč
občinskim skupščinam in občin-
skim stanovanjskim skupnostim
pri nadaljnjem delu. V javni raz-
pravi je tudi dopolnilo k samou-
pravnem sporazumu o razpore-
janju, združevanju in usmerja-
nju sredstev za stanovanjsko
gradnjo, družbeno pomoč, re-
konstrukcijo in prenovo stano-
vanj na območju Ijubljanskih
občin v obdobju 1978—1982.

Pričakovati je, da bo v prvi po-
lovici leta podpisan družbeni do-
govor o racionalizaciji stano-
vanjske graditve. Še naprej
bomo postopoma odpravili ba-
rakarska naselja in stanovanja
VI. in VII. kategorije ter prek
ustreznih služb preprečevali po-
stavljanje novih barak. Jeseni bo
razpisan IV. natečaj za pridobi-
tev družbenih najemnih stano-
vanj, zgrajenih s sredstvi druž-
bene pomoči v stanovanjskem
gospodarstvu.

Na osnovi elaborata (pripravil
ga je zavod za družbeni razvoj
Ljubljane — TOZD Urbanizem,
obravnava pa stanovanjsko gra-
ditev v letih 1981—1985) bo iz-
delan predlog zazidalnih obmo-
čij, tako da bo moč čimprej pri-
četi s pripravami za gradnjo.
Vzporedno z dograjevanjem
družbenoekonomskih odnosov v

stanovanjskem in komunalnem
gospodarstvu se bo oblikovalo
**«Hi financiranje stanovanjske
IU... '•'n«ne organiza-
graditve. Vse uciu....
cije morajo v svojth pravilnikih o
dodeljevanju stanovanj predvi-

deti merila za višino lastne ude-
ležbe pri dodelitvi najemnega
stanovanja.

Pri tem ne gre pozabiti tudi na
graditev zaklonišč. Priprave na
gradnjo le-teh naj bi potekale
vzporedno s pridobivanjem ur-
banistične in tehnične dokumen-
tacije, sodelovali pa naj bi pri
»f m tudi KS in hišni sveti.
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